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Дані Державної служби статистики України фіксують, що у 

2020 році в Україні в сільській місцевості  проживало майже 12 млн. 

громадян, а це близько 28% населення нашої країни. За 30 років 

існування України як незалежної держави урбанізаційні процеси 

зменшили чисельність сільського населення на користь міського на 

2,0% [2]. Дослідження фахівців і дані державної служби статистики 

України вказують на те, що переважна частина громадян з низькими 

доходами проживають в сільській місцевості. Це не може не впливати 

на рівень життя сільського населення в бік його погіршення. На тлі 

низьких доходів, які не забезпечують потреб населення 

спостерігається і соціальна криза [3].  

Нестача необхідних для життєзабезпечення елементів 

соціальної інфраструктури (шкіл, дитячих садків, клубів, медичних 

закладів) в сільських поселеннях погіршує рівень життя громадян. На 

тлі проблем з освітою, зростає рівень бідності, поглиблюється 

соціальна криза. На сільських територіях фактично не має 

альтернативи сільському господарству стосовно сфер застосування 

праці і видів економічної діяльності [5]. Відсутність 

багатопрофільного розвитку сільських територій негативно впливає 

на рівень доходів мешканців, що зумовлює відтік економічно 

активного населення в міста або за кордон. 

Соціально-економічні проблеми сільських територій 

потребують комплексного вирішення через формування 

багатопрофільної  економіки цих територій, розбудову соціальної 

інфраструктури і забезпечення на цій основі високого рівня  життя 

сільських громад. Без впровадження програм розвитку  в межах 

загальнодержавної стратегії розвитку сільських територій, деградація 

потенціалу сільських поселень та погіршення якості життя їх 

мешканців триватимуть, а кількість депресивних регіонів зростатиме. 
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РИНОК ПРАЦІ УКРАЇНИ: ОСНОВНІ ТЕНДЕНЦІЇ 

 

До початку повномасштабної війни російської федерації проти 

України  в нашій країні 2/3 зайнятого населення (майже 5,0 млн.) 

працювали в секторі малого та середнього підприємництва. 

Найбільшим роботодавцем в Україні був середній та малий 

бізнес. Відповідно на великих підприємствах працювало чверть 

зайнятого населення (близько 1,5 млн. осіб.). Аналіз сектора МСП за 

галузевою ознакою демонстрував, що більшість малих та середніх 
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